

ПРОТОКОЛ № 11
засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора
Буковинського державного медичного університету
від 17 січня 2022 року
м. Чернівці

Присутні члени Оргкомітету:

1. Ходоровський Володимир Михайлович – начальник навчального відділу з сектором моніторингу якості освіти та інформаційно-аналітичного забезпечення, голова Оргкомітету;
2. Доголіч Олександра Ігорівна – доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини, заступник декана медичного факультету №3, секретар Оргкомітету;
3. Глубоченко Володимир Григорович – декан медичного факультету №2;
4. Ковальчук Петро Євгенович – доцент кафедри травматології та ортопедії, голова профспілкового комітету;
5. Колоскова Олена Костянтинівна – завідувач кафедри педіатрії та дитячих інфекційних хвороб;
6. Кузняк Наталія Богданівна – завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії;
7. Патратій Марина Володимирівна – доцент кафедри внутрішньої медицини;
8. Постнікова Ліна Вікторівна – провідний фахівець відділу кадрів;
9. Рандюк Юрій Олександрович – доцент кафедри інфекційних хвороб та епідеміології, помічник ректора з соціальних питань;
10. Семків Вадим Богданович – провідний юрисконсульт;
11. Сокольник Сніжана Василівна – завідувач кафедри педіатрії та медичної генетики;
12. Цуркан Іван Михайлович – студент 5 курсу медичного факультету № 1, студентський декан медичного факультету № 1;
13. Шкварковський Ігор Володимирович – завідувач кафедри хірургії № 2.

Відсутні члени Оргкомітету:

1. Грицюк Мар'яна Іванівна – проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків, заступник голови Оргкомітету;
2. Жуковський Олександр Олегович – доцент кафедри нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М. Савенка.

Присутні інші особи:

1. Гоженко Анатолій Іванович – кандидат на посаду ректора Буковинського державного медичного університету;
2. Польовий Віктор Павлович – кандидат на посаду ректора Буковинського державного медичного університету.

Порядок денний:

1. Розгляд заяви кандидата на посаду ректора Буковинського державного медичного університету Гоженка А.І.
2. Розгляд проєкту Положення про порядок проведення міжтурового голосування на виборах ректора Буковинського державного медичного університету.
3. Про підготовку остаточного списку виборців з числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Буковинського державного медичного університету.

СЛУХАЛИ:

Голова Оргкомітету Ходоровський В.М. поінформував присутніх членів Оргкомітету, що з метою розгляду заяви кандидата на посаду ректора Буковинського державного медичного університету Гоженка А.І. та рішення Оргкомітету від 13 січня 2022 року (протокол № 10), Гоженко А.І. був запрошений на поточне засідання.

Ходоровський В.М. зазначив, що участь у розгляді питань, які викладені в заяві Гоженка А.І., також вирішив взяти інший кандидат на посаду ректора Буковинського державного медичного університету Польовий В.П. Запитав чи не заперечують члени Оргкомітету проти присутності на засіданні при розгляді заяви Гоженка А.І. кандидата на посаду ректора Буковинського державного медичного університету Польового В.П.

Заперечень не надходило.

СЛУХАЛИ:

1. **Про розгляд заяви кандидата на посаду ректора Буковинського державного медичного університету Гоженка А.І.**

Голова Оргкомітету Ходоровський В.М. поінформував присутніх, що 12 січня 2022 року до Оргкомітету надійшла заява від кандидата на посаду ректора Гоженка А.І. такого змісту:

«Прошу дати пояснення щодо «Положення про порядок виборів ректора Буковинського державного медичного університету (нова редакція)» чому у пункті 50 зазначено, що якщо «жодна з них не набрала 50% голосів виборців» тобто списку виборців а не проголосувавших. У цьому ж пункті далі зазначено, що «Переможцем виборів вважається особа (кандидатура) яка набрала більше 50% голосів, осіб, які мають брати участь у виборах.

Прошу запросити мене на засідання оргкомітету по обговоренню цих питань».

Продемонстрував присутнім пункт 50 Положення про порядок виборів ректора Буковинського державного медичного університету (нова редакція), затвердженого та введеного в дію наказом по університету від 29.11.2021 року № 507-Адм, а саме:

«50. Якщо у виборах брали участь кілька осіб (кандидатур) і жодна з них не набрала більше 50 відсотків голосів виборців, організаційний комітет приймає рішення про проведення другого туру виборів, який проводиться на сьомий календарний день після проведення першого туру. У разі коли дата другого туру виборів припадає на святковий (неробочий) день, вибори проводяться у наступний після святкового (неробочого) дня робочий день. До бюлетенів для голосування у другому турі виборів включаються дві особи (кандидатури), які в першому турі набрали найбільшу кількість голосів. У разі коли за результатами першого туру виборів на другому місці (за кількістю набраних голосів) опинилися дві і більше особи (кандидатури) з однаковою кількістю голосів, між ними проводиться міжтурове голосування для відбору особи (кандидатури), яка братиме участь у другому турі виборів. Порядок проведення міжтурового голосування визначається Організаційним комітетом.

Переможцем виборів вважається особа (кандидатура), яка набрала більше 50 відсотків голосів осіб, які мають право брати участь у виборах, а в разі проведення другого туру — більше 50 відсотків голосів осіб, які взяли участь у голосуванні.»

ВИСТУПИЛИ:

Провідний юрисконсульт Семків В.Б., який зазначив, що Положення про порядок виборів ректора Буковинського державного медичного університету (нова редакція) розроблено у повній відповідності до Закону України «Про вищу освіту» (стаття 42) та Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726 (із змінами). В абзаці першому пункту 29 Положення про порядок виборів ректора Буковинського державного медичного університету (нова редакція) зазначено наступне:

«Бюлетені для голосування виготовляються Виборчою комісією не раніше ніж за 20 і не пізніше ніж за 12 годин до початку виборів у кількості, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах (далі – виборці) та включені до списку виборців, посвідчуються на зворотному боці підписом голови та секретаря Виборчої комісії, що виготовляє бюлетені, та скріплюються печаткою Університету.»

Таким чином, виборцями є особи, які мають право брати участь у виборах та включені до списку.

Голова Оргкомітету Ходоровський В.М. запитав у присутніх кандидатів на посаду ректора Буковинського державного медичного університету **Гоженка А.І.** та **Польового В.П.** чи достатнім є пояснення щодо пункту 50 Положення про порядок виборів ректора Буковинського державного медичного університету (нова редакція) та чи є додаткові питання щодо даного пункту.

Кандидати на посаду ректора Буковинського державного медичного університету Гоженко А.І. та Польовий В.П. зазначили, що пояснення щодо пункту 50 Положення про порядок виборів ректора Буковинського державного медичного університету (нова редакція) їх влаштовує, додаткових питань щодо даного пункту у них немає.

Після завершення розгляду першого питання порядку денного кандидати на посаду ректора Буковинського державного медичного університету Гоженко А.І. та Польовий В.П. припинили участь у засіданні Оргкомітету.

СЛУХАЛИ:

2. Про розгляд проекту Положення про порядок проведення міжтурового голосування на виборах ректора Буковинського державного медичного університету

Провідний юрисконсульт Семків В.Б., який ознайомив присутніх зі змістом проекту Положення про порядок проведення міжтурового голосування на виборах ректора Буковинського державного медичного університету. Семків В.Б. наголосив, що проект положення розроблено відповідно Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726 (із змінами) та Положення про порядок виборів ректора Буковинського державного медичного університету (нова редакція), затвердженого наказом по університету від 29.11.2021 року № 507-Адм. Положення визначає умови та порядок проведення міжтурового голосування на виборах ректора Буковинського державного медичного університету.

ВИСТУПИЛИ:

Декан медичного факультету № 2 Глубоченко В.Г., який запропонував схвалити Положення про порядок проведення міжтурового голосування на виборах ректора Буковинського державного медичного університету, подати

його на розгляд Вченої ради університету та розмістити на офіційному веб-сайті університету в розділі «Громадське обговорення».

Інших пропозицій не надходило.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити проєкт Положення про порядок проведення міжтурового голосування на виборах ректора Буковинського державного медичного університету, подати його на розгляд Вченої ради університету та розмістити на офіційному веб-сайті університету в розділі «Громадське обговорення».

Результати голосування:

«ЗА» - 13

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАВСЯ» - 0.

Прийнято одноголосно.

СЛУХАЛИ:

- 3. Про підготовку остаточного списку виборців з числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Буковинського державного медичного університету.**

Голова Оргкомітету Ходоровський В.М. у своєму виступі зазначив, що на виконання наказу по університету від 05.11.2021 № 467-Адм «Про організацію та проведення виборів ректора Буковинського державного медичного університету» 12 листопада 2021 року начальник відділу кадрів Леонтій Т.О. передала в Організаційний комітет алфавітний список штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників БДМУ станом на 10 листопада 2021 року у кількості 657 осіб.

Ходоровський В.М. наголосив, що упродовж листопада 2021 року – січня 2022 року відбулися кадрові зміни серед штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників. У зв'язку з цим, Ходоровський В.М. запропонував доручити начальнику відділу кадрів Леонтій Т.О. підготувати списки штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників БДМУ станом на 24 січня 2022 року для їх остаточного затвердження на засіданні Оргкомітету.

Ходоровський В.М. також запропонував доручити заступнику голови Оргкомітету Грицюк М.І., секретарю Оргкомітету Доголіч О.І., провідному фахівцю відділу кадрів Постніковій Л.В., студенту 5 курсу медичного факультету № 1, студентському декану медичного факультету № 1 Цуркану І.М. підготувати загальний список осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Буковинського державного медичного університету, для затвердження та передачі його виборчої комісії з проведення виборів ректора Буковинського державного медичного університету.

ВИСТУПИЛИ:

Провідний фахівець відділу кадрів Постнікова Л.В., яка підтримала пропозицію доручити начальнику відділу кадрів Леонтій Т.О. підготувати списки штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників БДМУ станом на 24 січня 2022 року для їх остаточного затвердження на засіданні Оргкомітету.

Доцент кафедри внутрішньої медицини Патратій М.В., яка підтримала пропозицію доучити Грицюк М.І., Доголіч О.І., Постніковій Л.В. та Цуркану І.М. підготувати загальний список осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Буковинського державного медичного університету, для затвердження та передачі його виборчої комісії з проведення виборів ректора Буковинського державного медичного університету.

Інших пропозицій не надходило.

УХВАЛИЛИ:

1. Доручити начальнику відділу кадрів Леонтій Т.О. підготувати остаточний список виборців з числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників БДМУ станом на 22.02.2021 р.

2. Заступнику голови Оргкомітету Грицюк М.І., секретарю Оргкомітету Доголіч О.І., провідному фахівцю відділу кадрів Постнікова Л.В., студенту 5 курсу медичного факультету № 1, студентському декану медичного факультету № 1 Цуркан І.М. підготувати загальний список осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Буковинського державного медичного університету, для затвердження та передачі його виборчої комісії з проведення виборів ректора Буковинського державного медичного університету.

3. Запросити на засідання Оргкомітету голову виборчої комісії з проведення виборів ректора Буковинського державного медичного університету Буряка О.Г. для отримання загального списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Буковинського державного медичного університету.

Результати голосування:

«ЗА» - 13

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАВСЯ» - 0.

Прийнято одностайно.

Голова Оргкомітету



Володимир ХОДОРОВСЬКИЙ

Секретар Оргкомітету

А.В.С.

Олександра ДОГОЛІЧ